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Een sporter heeft een ernstige blessure opgelopen en krijgt in het ziekenhuis 
op basis van het lichaamsgewicht drie injecties van 2 ml met een pijnstiller. De 
eerste injectie is om 11.00 uur ’s ochtends. Tussen de injecties zit steeds twee 
en een half uur. 

Openingsopdracht

Welke van de bovenstaande spuiten kan je het beste kiezen, en waarom? 

1. 2. 3.

Hoe laat wordt de laatste injectie gegeven? Schrijf je berekening op:

De patiënt krijgt dus 2 ml per twee en een half uur. Hoeveel ml is dat per uur? 
Schrijf je berekening op.

a. 

b. 

c. 

Dit document is gedownload door  () op July 13, 2025. 
Mag alleen gekopieerd worden voor gebruik binnen de school van 'gebruiker'. Zie ook de abonnementsvoorwaarden van Leapo. 


